
Protokół nr XXXIV / 2010 
z sesji Rady Gminy Kwilcz 

odbytej dnia 25 stycznia 2010 r. w sali sesyjnej Urzędu Gminy Kwilcz. 
  
Przewodniczący Rady Grzegorz Korpik o godz. 12oo otworzył XXXIV sesję Rady 
Gminy Kwilcz, powitał panią Wójt Marię Węgrzyn, Zastępcę Wójta p. Wojciecha 
Rabskiego, Sekretarza Gminy p. Olgierda Klawe, radcę prawnego p. Annę 
Michnikowską, kierowników i dyrektorów podległych jednostek, pracowników Urzędu, 
sołtysów oraz panie i panów radnych. 
Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2, 3 do niniejszego protokołu. 
Przewodniczący stwierdził prawomocność sesji, na ustawowy skład rady wynoszący 15 
radnych, w sesji uczestniczy wg listy obecności 10 radnych. Zatem Rada jest władna do 
podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków zgodnie z art.14 ustawy o 
samorządzie gminnym.  
Nieobecnych 5 radnych: 
- Dach Robert 
- Królak Marlena 
- Kaczmarek Mieczysław 
- Przybył Witold 
- Stanisławski Piotr 
Prowadzący obrady odczytał wniosek Wójta Gminy o wprowadzenie do porządku 
obrad projektu uchwały w sprawie zmian w statucie Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Kwilczu. 
Wniosek przyjęto jednogłośnie. Wniosek stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Porządek obrad po zmianie: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, wskazanie osoby sprawdzającej 

protokół. 
3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 
4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 
5. Interpelacje i zapytania. 
6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zatwierdzenia projektu pt. „Mały Odkrywca w Przedszkolu” przyjętego do dofinansowania w ramach 
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Projekt IX – działanie 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na 
obszarach wiejskich. Nr: POKL.09.05.00-30-136/09 
b) zatwierdzenia projektu pt. „Mały Odkrywca w Przedszkolu- Przygoda na bezludnej wyspie” przyjętego 
do dofinansowania w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Projekt IX – działanie 9.5 
Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich. Nr: POKL.09.05.00-30-173/09 
c) podwyższenia kryterium dochodowego w zakresie dożywiania 
d) przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady na rok 2010 
e) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Lubosz przyjętego uchwałą nr 1/2010 Zebrania 
Wiejskiego wsi Lubosz w dniu 19 stycznia 2010 roku  
f) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Chorzewo przyjętego uchwałą nr 1/2010 Zebrania 
Wiejskiego wsi Chorzewo w dniu 19 stycznia 2010 roku 
g) uchylenia uchwały Rady Gminy Kwilcz w sprawie przystąpienia do sporządzenia częściowej zmiany 
„Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz” 
h) przystąpienia do sporządzenia częściowej zmiany studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz 
i) zmiany Statutu GOPS w Kwilczu 

7. Przyjęcie planu pracy Rady Gminy na 2010 r. 
8.Przedstawienie protokołu z kontroli Komisji Rewizyjnej. 
9.Wolne głosy i wnioski. 
10. Zakończenie obrad. 
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Porządek po zmianie przyjęto jednogłośnie. 
Następnie przewodniczący poinformował, że protokół z poprzedniej sesji został 
sprawdzony i podpisany przez prowadzącego i sprawdzającego radną Królak, zapytał 
czy radni wnoszą uwagi do protokołu. 
Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, iż protokół z XXXIII sesji został 
przyjęty przez aklamację. 
Na sprawdzającego protokół dzisiejszych obrad Przewodniczący wyznaczył radnego 
Lehmann. 
Na obrady doszli radny Przybył i radny Stanisławski, obecnych 12 radnych. 
 
ad.3. 
Zastępca Wójta p. Wojciech Rabski odczytał sprawozdanie wójta z działalności 
międzysesyjnej. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
ad.4. 
Przewodniczący Rady przedstawił informacje ze swoich prac pomiędzy sesjami. 
Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
ad.5. Interpelacje i zapytania radnych. 
Radny Kozubowski, kto wchodzi w skład GKRPA i czy podwyższono stawki 
wynagrodzeń? 
Pani Wójt – przedstawiła skład osobowy komisji, wynagrodzenia naliczane są zgodnie z 
podjętą uchwałą. 
Radny Sus, w jakim celu zorganizowano spotkanie w SP Lubosz z dyrektorem 
Departamentu Kultury Fizycznej Wielkopolskiego Urzędu? 
Zastępca Wójta – spotkanie dotyczyło budowy podłogi w sali gimnastycznej z udziałem 
dyrektora, który jest specjalistą w tej dziedzinie. 
Radny Kozubowski poprosił o bliższe informacje nt. budowy nowej elektrowni 
wiatrowej umiejscowionej przy oczyszczalni ścieków w Kwilczu oraz ponownego 
uruchomienia linii autobusowych Pniewy – Lubosz – Niemierzewo - Mościejewo- 
Lutomek - Lutom - Sieraków 
Zastępca Wójta przedstawił harmonogram prac związanych z budową elektrowni. 
Poinformował, że spotkanie w sprawie wznowienia linii autobusowej odbyło się w 
Sierakowie z udziałem burmistrza Sierakowa, przedstawicieli PKS i sołtysów. W 
wyniku dyskusji zapewniono, że linia autobusowa może być wznowiona od września br 
pod warunkiem odpowiedniej ilości dzieci korzystających z dowozów. Zainteresowane 
strony maja zrobić rozeznanie i informacje przekazać do PKS. 
 
ad.6.Podjęcie uchwał w sprawie: 
a) zatwierdzenia projektu pt. „Mały Odkrywca w Przedszkolu” przyjętego do 
dofinansowania w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Projekt IX – 
działanie 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich. Nr: 
POKL.09.05.00-30-136/09 
Nikt z radnych nie wniósł uwag, Przewodniczący Rady poddał głosowaniu przedstawiony 
projekt. 
 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych obecnych na sesji. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała nr XXXIV / 234 / 10 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
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b) zatwierdzenia projektu pt. „Mały Odkrywca w Przedszkolu- Przygoda na bezludnej 
wyspie” przyjętego do dofinansowania w ramach Programu Operacyjnego Kapitał 
Ludzki, Projekt IX – działanie 9.5 Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach 
wiejskich. Nr: POKL.09.05.00-30-173/09 
Na obrady doszedł radny Kaczmarek, obecnych 13 radnych. 
Nikt z radnych nie wniósł uwag, Przewodniczący Rady poddał głosowaniu przedstawiony 
projekt. 
 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 1 wstrzymał się od głosu. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
Uchwała nr XXXIV / 235 / 10 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
 
c) podwyższenia kryterium dochodowego w zakresie dożywiania 
Nikt z radnych nie wniósł uwag, Przewodniczący Rady poddał głosowaniu przedstawiony 
projekt. 
 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych obecnych na sesji. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała nr XXXIV / 236 / 10 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
 
d) przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady na rok 2010 
Nikt z radnych nie wniósł uwag, Przewodniczący Rady poddał głosowaniu przedstawiony 
projekt. 
 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych obecnych na sesji. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała nr XXXIV / 237 / 10 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
 
e) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Lubosz przyjętego uchwałą nr 1/2010 
Zebrania Wiejskiego wsi Lubosz w dniu 19 stycznia 2010 roku  
Pani Wójt poinformowała, że w związku z ogłoszonym przez Lokalną Grupę Działania 
„Puszcza Notecka” naborem postanowiono złożyć 2 wnioski w ramach Odnowy i 
Rozwoju Wsi” projekty pn.  
- „remont obiektu sportowego w Luboszu wraz z infrastrukturą towarzyszącą” 
- „remont obiektu pełniącego funkcje społeczno –kulturalne w Chorzowie” oraz  
- wniosek w ramach małych projektów pn. „Organizacja festynu środowiskowego – 
Majówka w Luboszu”. Warunkiem przyjęcia dwóch pierwszych wniosków jest 
stworzenie i przyjęcie planów odnowy miejscowości Lubosz i Chorzewo oraz 100 % 
zabezpieczenie środków w budżecie gminy. Plany odnowy miejscowości zostały 
sporządzone przez pracowników Urzędu. Co do zabezpieczenia środków budżetowych 
w przypadku Lubosza nie zachodzi taka potrzeba, bowiem środki są zabezpieczone w 
ramach budżetu i Funduszu Sołeckiego może zabraknąć ok. 10 tys. zł na zadanie w 
Chorzowie. 
Pani Kolarska omówiła plan odnowy miejscowości Lubosz – priorytety 1, 2 i 3. 
Zdaniem radnego Wróblewskiego wszystkie inwestycje kierowane są na Lubosz, a w 
Kwilczu nie ma nawet świetlicy. Należy pamiętać również o innych miejscowościach w 
gminie, a nie tylko o Luboszu. 
Radny Stanisławski, – co z priorytetem modernizacji ul. Polnej w Luboszu? Ponadto 
przystępując do inwestycji budowa sali gimnastycznej w Luboszu była mowa o 
zaniechaniu realizacji z budżetu gminy innych inwestycji przez okres 4 lat na tym 
terenie. 
Radny Wróblewski – przypomniał, że zadłużenie gminy znacznie wzrosło i na koniec 
roku osiągnie 7 mln. zł, cześć tego zadłużenia związane jest z budową sali w Luboszu. 
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Radny Korpik wyjaśniał, że przedłożone plany odnowy miejscowości to jak sama 
nazwa mówi tylko plany i marzenia mieszkańców. Rada powinna się zając wyłącznie 
rokiem bieżącym i zabezpieczeniem 100 % środków na ten rok. 
Pani Wójt – dodała, że realizacja przedstawionych zadań nie będzie prowadzona 
kosztem zwiększenia kredytu tylko w ramach posiadanych środków budżetowych, 
Funduszu Sołeckiego i dodatkowych środków pozyskanych przez sołectwo. Ewentualne 
braki powstała w trakcie realizacji będzie można pokryć z nadwyżki budżetowej z roku 
2009 . 
Radny Przybył – środki z budżetu będą potrzebne wówczas, gdy wnioski będą przyjęte. 
Zdaniem radnego w budżecie gminny powinny być zabezpieczone środki na odsetki od 
kredytów. 
Radny Wróblewski – nie neguje inicjatyw mieszkańców sołectw, ale należy pamiętać, 
że dofinansowanie jest procentowe. Co zrobimy, jeżeli nie otrzymamy dofinansowania, 
kto pokryje różnicę i z jakich środków tym bardziej, że zasady i warunki przyznawania 
dofinansowania są często zmieniane? 
Radny Korpik – czy wszyscy sołtysi otrzymali informacje o możliwościach pozyskania 
środków. 
Wójt – tak. 
Sołtys z Kurnatowice – odpowiedziała, że informacje były przekazane jednak 
większość sołectw zrezygnowało z uwagi na brak 100 % zabezpieczenia środków. 
Sołectwo Kurnatowice wcześniej zgłosiło się do konkursu organizowanego przez Urząd 
Marszałkowski pn. „Wielkopolska Odnowa Wsi”. Złożono projekt pn. „Poprawa 
atrakcyjności miejscowości Kurnatowice poprzez budowę ogródka rekreacyjnego i 
doposażenie świetlicy”. Pani sołtys dodała, że przystępując do konkursu musiała sama 
przygotować plan odnowy miejscowości nie miała pomocy ze strony Urzędu jak 
sołectwo Lubosz czy Chorzewo. Wyraziła z tego tytułu swoje niezadowolenie. 
Radny Przybył stwierdził, że w związku z utworzonym Funduszem Sołeckim, sołectwa 
otrzymały środki i mogą pisać własne projekty o środki zewnętrzne. Trzy sołectwa 
złożyły już swoje projekty w Urzędzie Marszałkowskim, dwa z nich przyjęto do 
dofinansowania Miłostowo i Kurnatowice. Teraz pojawiły się kolejne możliwości i 
należy z nich skorzystać. Zdaniem radnego tego typu wnioski winny być załatwiane 
kompleksowo, a w budżecie gminy zabezpieczone środki na odsetki od ewentualnych 
kredytów na ten cel. 
Radny Korpik wyjaśnił radnemu Przybyłowi, że zgodnie z przepisami prawa rada musi 
podając uchwałę nie tylko o odsetkach, ale również o kredytowaniu inwestycji. 
Pani Wójt odpowiedziała, że nie ma możliwości zabezpieczenia puli środków na 
odsetki, o których mówi radny. Sołectwa w wielu sprawach radzą sobie same, a 
działania gminy były i są prowadzone w kierunku uaktywnienia społeczeństwa. 
Wszystkie informacje dotyczące możliwości pozyskania dodatkowych środków 
przekazywane są niezwłocznie wraz z pomocą ze strony pracowników. W związku z 
tym, że budżet gminy z roku na rok jest niższy stworzono Fundusz Sołecki, który daje 
możliwości pozyskiwania środków zewnętrznych na realizację zadań w ramach 
funduszu. Jak już informowano 3 sołectwa złożyły wnioski w Urzędzie Marszałkowski, 
dwa z nich zostały dofinansowane. Pojawiła się kolejna szansa na pozyskanie środków 
z Lokalnej Grupy Działania i postanowiono z niej skorzystać wybrano dwa sołectwa 
Lubosz i Chorzewo. Pozostałe sołectwa mają mniejsze projekty i będą je realizować w 
ramach Funduszu Sołeckiego przy pomocy swoich Stowarzyszeń. Zapewne w II 
kwartale br. będą ogłoszone nowe projekt pn.” Wielkopolska Odnowa Wsi”. 
Kontynuując p. Wójt powróciła do planu odnowy miejscowości Lubosz, powiedziała, 
że mieszkańcy ujęli swoje propozycje i marzenia jednak nie wszystkie muszą być 
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zrealizowane. Jest to plan na kilka lat i każdego roku przy budżecie zadania będą 
analizowane. Obecnie należy skupić się głównie na zadaniu roku 2010 r. 
Sołtys Górny wyjaśnił, że zadłużenie związane z budowa Sali gimnastycznej nie 
dotyczy tylko samej miejscowości Lubosz, ale również miejscowości ościennych. 
Mieszkańcy zorganizowali wiele spotkań w celu pozyskania dodatkowych środków. 
Odrzucenie planu i zadań w nim ujętych byłoby nie na miejscu tym bardziej, że 
zaangażowanie społeczeństwa jest duże i poniesiono już pewne koszty związane z 
przygotowaniem. 
Radny Korpik odpowiedział, że radni nie negują planów i marzeń mieszkańców. Panie i 
panowie sołtysi muszą zrozumieć obawy radnych w kwestii zadań i ich finansowania. 
Przyjmując plan musimy zdawać sobie sprawę z realizacji i konsekwencji. 
Przewodniczący ogłosił przerwę. 
Po przerwie, obecnych 13 radnych. 
Pani Małecka Sołtys sołectwa Kurnatowice powiedziała, że sołectwo jest 
pokrzywdzone. Wieś nie miała pomocy przy opracowywaniu planu odnowy 
miejscowości, plan wykonano we własnym zakresie. Inne sołectwa potraktowano lepiej 
nie musiały nic zrobić, ponadto sołectwa nie posiadały wiedzy, że budżet gminy 
pokryje różnicę. 
Następnie p. Gackowska omówiła plan odnowy miejscowości Chorzewo, zadaniem 
priorytetowym jest remont świetlicy wiejskiej. Koszty projektu są szacunkowe, 
aktualizacja dokonywana będzie każdego roku przy uchwale budżetowej. 
Radny Korpik – czy plany odnowy miejscowości powinny być aktualizowane każdego 
roku prosi o przepis prawny w tej kwestii. 
Radca Prawny A. Michnikowska – aktualizacja zawsze jest możliwa, wysokość 
środków finansowych ustala się każdorazowo na dany rok budżetowy. 
Radny Korpik podsumowując dyskusje powiedział, że Rada Gminy może wrócić do 
wszystkich opracowanych już planów odnowy miejscowości i poddać je aktualizacji. 
Dzisiejsze plany zdaniem radnego należy przyjąć mimo drobnych uchybień. Zdaniem 
radnego plany odnowy miejscowości powinny zawierać rzetelne informacje i zadania 
priorytetowe dla danej miejscowości. 
Radny Stanisławski – z informacji p. Sołtys wynika, że sołectwo Kurnatowice miało 
problemy przy opracowaniu planu, czy wszystkie wsie otrzymując pomoc z Urzędu w 
tej sprawie? 
Pani Wójt – każde sołectw, jeżeli tylko zwróci się o pomoc ja uzyska nigdy nikomu 
pomocy nie odmówiono. 
Radna Kita – mieszkańcy w planach ujęli te zadania, o których marzą i nie należy 
negować ich działań i zaangażowania. 
Radny Przybył – prosi o zakończenie dyskusji i umożliwienie złożenia wniosków o 
dofinansowanie. Dobra wola ze strony rady być może zachęci pozostałe sołectwa do 
pisania projektów i składania wniosków o środki zewnętrzne. 
Radny Korpik – prosi, aby w przyszłości tego typu sprawy były omawiane na 
komisjach, a nie na sesji. Radni przed głosowaniem powinni mieć pełną wiedzę. 
Na tym dyskusję zakończono.  
Przewodniczący Rady poddał głosowaniu przedstawiony projekt. 
 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych 2 wstrzymało się od głosu. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
Uchwała nr XXXIV / 238 / 10 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
 
f) zatwierdzenia Planu Odnowy Miejscowości Chorzewo przyjętego uchwałą nr 1/2010 
Zebrania Wiejskiego wsi Chorzewo w dniu 19 stycznia 2010 roku 
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Przewodniczący Rady poddał głosowaniu przedstawiony projekt. 
 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych 1 wstrzymał się od głosu. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta. 
Uchwała nr XXXIV / 239 / 10 stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
 
g) uchylenia uchwały Rady Gminy Kwilcz w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
częściowej zmiany „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego gminy Kwilcz” 
Pani Szeligowska poinformowała, ze Spółka Wiatrowiec ze względu na problemy 
związane z podpisaniem umowy z ANR odstąpiła od realizacji inwestycji budowy 
wiatraków na terenie Chudobczyce. Spółka złożyła wniosek o zmianę lokalizacji na 
tereny wsi Daleszynek. Ze względu na brak kompletu dokumentów wniosek 
rozpatrzony będzie w terminie późniejszym. 
Radny Lehmann – skro firma się wycofała, czy można obciążyć ją poniesionymi już 
kosztami. 
Pani Szeligowska Spółka Wiatrowiec pokryje dotychczasowe koszty tj. koszty wysyłki 
korespondencji i koszty urbanisty. 
Innych wypowiedzi nie było. 
Przewodniczący Rady poddał głosowaniu przedstawiony projekt. 
 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych obecnych na sesji. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała nr XXXIV / 240 / 10 stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
 
h) przystąpienia do sporządzenia częściowej zmiany studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz 
Inspektor Szeligowska przedstawiła 3 wnioski ujęte w projekcie. 

1) Pana Szudry o przyspieszenie zmian na działce nr 77 w Mechnaczu. 
2) Wniosek Fundacji „Barka” z Chudobczyce dot. działki przy drodze 

Chudobczyce Lubosz z przeznaczeniem na osiedle z funkcją mieszkaniową. 
3) Wniosek p. D. Makiewicz z Prusimia o zmianę przeznaczenia terenów przy 

drodze nr 24 wzdłuż drogi gruntowej Mechnacz Prusim na teren rekreacyjny, 
pole golfowe. 

Szczegółowych wyjaśnień udzielił zainteresowany p. Makiewicz.. 
Przewodniczący Rady poddał głosowaniu przedstawiony projekt. 
 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych obecnych na sesji. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała nr XXXIV / 241 / 10 stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
 
i) zmiany Statutu GOPS w Kwilczu 
Nikt z radnych nie wniósł uwag, Przewodniczący Rady poddał głosowaniu 
przedstawiony projekt. 
„Za” przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych obecnych na sesji. 
Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała nr XXXIV / 242 / 10 stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
 
ad.7. Przyjęcie planu pracy Rady Gminy na 2010 r. 
Plan pracy przyjęto jednogłośnie. Plan pracy stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
ad.8.Przedstawienie protokołu z kontroli Komisji Rewizyjnej. 
Protokół przyjęto jednogłośnie. 
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ad.9.Wolne głosy i wnioski. 
Żadnych wniosków nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady przedstawił stanowisko Sejmiku Województwa Wielkopolskiego 
w sprawie ogłoszenia roku 2010 „Rokiem Roty” na terenie Województwa 
Wielkopolskiego. 
Stanowisko postanowiono przesłać do placówek oświatowych. „Rota” zostanie 
odśpiewana publicznie przy obelisku w dniu 3 Maja. 
 
ad. 10. Zakończenie obrad. 
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady podziękował za udział i 
zamknął XXXIV sesję Rady Gminy Kwilcz. 
Obrady zakończono godz. 1530.  
 
Protokołował       Przewodniczący obrad 
/-/Grażyna Piątkowska       /-/Grzegorz Korpik 
 
Sprawdzający protokół 
/-/Zdzisław Lehmann 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


